

**News Release** 

# ハイボリュームオフィスで高いパフォーマンスを発揮する A3モノクロ複合機「bizhub 658e/558e/458e/368e/308e」発売

2017年11月21日

コニカミノルタ株式会社(本社:東京都千代田区、社長:山名 昌衛、以下 コニカミノルタ) は、A3 モノクロ複合機「bizhub (ビズハブ) 658e シリーズ」として、「bizhub 658e/558e/458e/368e/308e」の5機種を12月より順次発売予定です。

「bizhub 658eシリーズ」は、毎分30-65枚の印刷速度をカバーする、A3モノクロ複合機です。従来機「bizhub 558シリーズ」で培ってきた操作性やソリューション連携能力によって、ユーザーに快適な操作性を提供し、センターマシンやサブマシンとしてオフィスの業務効率化に貢献します。



#### 【 「bizhub 658eシリーズ」が提供する価値 】

### 1. 大容量高速ADFと重送検知センサーの搭載で高い生産性を実現

「bizhub 658e/558e/458e」では、読み込み速度がコピー時は両面160面/分、スキャン時は両面240面/分と、従来機の約1.5倍の速度を実現しました。また、ADF(自動両面原稿送り装置)の最大積載量も300枚と従来の2.3倍になり、印刷作業の効率化が図れます。

さらに、重送検知センサー\*1の搭載と搬送経路の見直しなどにより、重送などの搬送エラーや紙詰まりを減少させ、ダウンタイムを削減できるため、印刷稼働率の向上にも貢献します。



### 2. 快適な操作性と豊富な機能で様々なニーズに対応

モバイル端末との親和性と操作性を高めた9インチの操作パネルを採用しています。また、スリープモード設定時には、電源ボタンを押してから約1.2秒\*2で操作パネルが立ち上がり、省エネと快適操作を両立させました。

様々なワークフローを想定し、AirPrint、Google Cloud Print、Mopriaといったモバイル端末からのプリントだけではなく、Bluetooth LE、NFC、webブラウザー、Wi-Fiにも対応しています。さらに、クラウドストレージ連携やセキュリティー機能を向上させるICカードによるユーザー認証も可能です。



#### 3. 業界トップクラスの優れた環境性能でCO2削減に貢献

省電力性能では、TEC値 $^{*3}$ を従来機 $^{*4}$ よりも約9 $\sim$ 15%削減しており、国際エナジースタープログラムVer.2.0のTEC値基準を大幅にクリアし、業界トップクラスを実現しました。また、スリープモード時の消費電力を0.5Wまで低減しています。これら優れた環境性能により、高い生産性にも関わらず、 $CO_2$ 削減に貢献します。

コニカミノルタ独自のケミカルプロセッシング技術をさらに進化させ、PCR比率\*5を約70%まで高めた再生PC/PETの使用量を増加しました。この再生素材を本体で使用している総樹脂量の重

量比で約35%\*6以上採用しています。また、表面積比では約78%\*6と高めています。再生素材の 積極的な採用で資源の有効活用に貢献し企業の環境保全を推進します。



画像は368e/308e、グリーン部分がPC/PET (再生素材使用箇所)

- \*1:オプションの重送検知キット UK-501が必要です。
- \*2: 「bizhub 368e/308e」は約1.3秒
- \*3:国際エネルギースタープログラムで定められた、概念的1週間(稼働とスリープ/オフが繰り返される5日間+スリープ/オフの2日間)の消費電力量(kWh)。
- \*4: 「bizhub 658e」のみ「bizhub 654e」との比較、それ以外の機種は「bizhub 558シリーズ」との比較。
- \*5: PCR (post-consumer recycling) 比率: 再生素材中で使用される市中回収材料の割合
- \*6:368e/308eの場合。658e/558e/458eは重量比で約29%、表面積比で約63%。

#### 【 本体標準価格 】

ヤド		
名称	速度	価格(税別)
bizhub 658e	65枚/分(モノクロ)	2,330,000円
bizhub 558e	55枚/分(モノクロ)	2,110,000円
bizhub 458e	45枚/分(モノクロ)	1,720,000円
bizhub 368e	36枚/分(モノクロ)	1,400,000円
bizhub 308e	30枚/分(モノクロ)	1,110,000円

各種ユニット、オプション、設置料金は、別料金となります。

## 【 お客様のお問い合わせ先 】

コニカミノルタジャパン株式会社 お客様相談室 TEL:0120-805-039

- ※KONICA MINOLTA ロゴ、シンボルマーク、bizhub、bizhub ロゴは、コニカミノルタ(株)の登録商標又は商標です。
- ※その他のブランド名および製品名は各社の登録商標または商標です。
- ※製品の仕様・外観・価格は都合により予告なしに変更する場合があります。

報道関係お問い合わせ先 ----

コニカミノルタ株式会社 広報グループ TEL: 03-6250-2100